
dama^a ancia Linitica o
Av. D. Pedro II, 385 - Centro - Fone: (11) 4602-8300 - Fax: (11) 4602-8301 

CEP 13320-900 - Salto - SP - CNPJ 48.986.798/0001-19 
E-mail: camarasalto@camarasalto.sp.gov.br

Site: www.camarasalto.sp.gov.br

EXMO. SR. PRESIDENTE ENC. CONF. SOLICITAÇÃO
06

INDICAÇÃO n°. 39/2024 PRE

INDICO, nos termos regimentais, ao Exmo. Senhor LAERTE SONSIN JÚNIOR, MD. 

Prefeito da Estância Turística de Salto, para que através da Secretaria de Saúde, atente-se ao 

problema de saúde "Posto de Saúde/Farmácia - Retirada de medicamento/exame, na unidade 

false", e considere a seguinte solução: Implantar um sistema digital de agendamento e 

reagendamento de exames nas Unidades Básicas de Saúde, permitindo que os pacientes possam 

gerenciar suas consultas e exames de maneira mais eficiente, evitando desperdícios de recursos 

e tempo.

Relato:

"O sistema de agendamento de exames è bastante antiquado. As Unidades Básicas de Saúde (UBS) solicitam que. caso não possamos 

comparecer à consulta ou exame, devemos informar com antecedência para que essa vaga possa ser disponibilizada para outra pessoa.

Eu tinha um exame de ultrassonografia das vias urinárias e, justamente na data que me foi agendado o exame, eu iria fazer uma viagem 

interestadual e não poderia comparecer. Fui até a unidade de saúde com antecedência e informei que não compareceria, portanto, a vaga 

poderia ser repassada para outro paciente.

Agora, a dificuldade reside no fato de que não existe a possibilidade de remarcar um exame. A atendente me informou que eu teria que 

agendar uma nova consulta com a médica para que ela pudesse me fazer outro encaminhamento e. posterior mente, reagendar o meu exame. 

Veja a burocracia de agendar uma nova consulta que poderia ser de alguém que realmente necessita, gastar papel para refazer a solicitação 

do exame e agora ter que esperar o dobro de tempo para realizar o exame."
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Ressalto ser de suma importância, pois promoverá o bem-estar dos munícipes que 

utilizam o local.
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